Przypominamy !!!

Od  1stycznia  2004 r  obowiązuje nowelizacja ustawy „Prawo działalności gospodarczej „ ,która wprowadziła wiele  zmian w przepisach dotyczących  działalności gospodarczej. Podjęcie   działalności  gospodarczej przez osoby fizyczne może nastąpić po uzyskaniu  wpisu do ewidencji  na podstawie złożonego zgłoszenia. Osoba fizyczna  zgłaszająca  wpis jest zobowiązana  określić  przedmiot wykonywanej  działalności gospodarczej  posługując się kodami  i nazwami zawartymi w Polskiej Klasyfikacji Działalności. Pracownik Urzędu udostępnia interesantom egzemplarz PKD i służy  pomocą w odszukiwaniu  właściwych oznaczeń.
W przypadku, gdy przedsiębiorca wraz ze zgłoszeniem do ewidencji składa wniosek o REGON, oraz zgłoszenie NIP organ  ewidencyjny w ciągu 3 dni od dnia dokonania wpisu przesyła dokumenty odpowiednio do Urzędu Statystycznego  i Urzędu Skarbowego. W celu ułatwienia samodzielnego  wypełnienia wniosków o REGON  na stronie internetowej Głównego Urzędu Statystycznego www.stat.gov.pl umieszczone są szczegółowe dane dotyczące prawidłowego wypełnienia wniosków RG-1, oraz obowiązująca wersja PKD. Ponadto stosowny komunikat umieszczony jest na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy.

Obowiązujące przepisy prawne zobowiązują przedsiębiorców wpisanych do ewidencji działalności gospodarczej do uzupełnienia do dnia 31 grudnia  2004r brakujących  danych.  Należy podać numer PESEL oraz określić przedmiot wykonywanej działalności zgodnie PKD.  Powyższe  uzupełnienia  nie podlegają opłacie. Zgłoszenia dotyczące  uzupełnień wpisów przyjmowane są w Referacie Rozwoju Gospodarczego – Jedlińsk ul. Warecka 19 pokój nr 119 .

Zgłaszający dane do uzupełnienia proszeni są o przedłożenie  zaświadczenia o nadanym nr REGON, co ułatwi klasyfikację prowadzonej działalności gospodarczej.

Szczegółowe informacje uzyskać można pod nr tel. 32-13-087.   
